INSTRUCCIONES PARA LA COLOCACION DE TAP & GO

Estas instrucciones son solo para profesionales y omiten indicaciones innecesarias para ellos. Si usted es amateur y esto llega a sus manos, procure informarse del resto de las instrucciones.
La estructura del TAP & GO
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Enganche superior                      Enganche inferior
Precauciones:
· No instale el piso laminado sobre alfombras ni ningún otro material esponjoso diferente de la manta habitual, el piso se separaría al pisarlo.

· Si hay algún residuo sobre el “Enganche inferior” resultara en un cierre deficiente. Recuerde de asegurarse que el “Enganche inferior” está limpio antes de colocar.

FORMA DE COLOCACION

Los paneles pueden ser posicionados de ambas formas, el “Enganche superior” sobre el “enganche inferior” o viceversa. La manera más fácil es superior sobre inferior. (Las instrucciones de instalación estan basadas usando superior sobre inferior lo más posible). Posicionar inferior sobre superior es necesario solo en algunas situaciones específicas. Luego de colocar la pieza en posición se verá una luz a lo largo de la junta (fig. 1), luego, utilizando un martillo de goma, se golpea sobre el area de junta (fig.2). Las piezas quedarán entonces en su lugar (fig. 3)
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